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Vianna, que “assegura às gestantes a realização da ultrassonografia morfológica na 
rede pública de saúde do Distrito Federal”.  

Tendo em vista que a proposta está de acordo com o art. 204 da Lei Orgânica 
do Distrito Federal, o parecer da Comissão de Constituição e Justiça é pela 
admissibilidade do Projeto de Lei nº 800, de 2019. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 
contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 23 Deputados.  

Em discussão o projeto em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 
contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 23 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

Item nº 90: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 992, de 2020, de 
autoria da Deputada Arlete Sampaio, que “dispõe sobre o protocolo de segurança no 
Sistema de Transporte Público Coletivo do Distrito Federal – STPC/DF voltado ao 
enfrentamento à violência contra a mulher”.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – A proposição não recebeu o 
parecer das comissões. As comissões deverão se manifestar sobre o projeto. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, 
Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar, Deputado Fábio Felix, que designe relator para 
a matéria ou avoque a relatoria. 

Eu faço um apelo aos Deputados. Os 23 Deputados estão em plenário, alguns 
Deputados estão se ausentando. Nós temos algumas pautas importantes, em especial 
aquilo que tange aos servidores públicos da saúde. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 
Fábio Felix, que emita parecer da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, 
Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar. 
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DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, o projeto é meritório e vem ao encontro dos anseios da população 
de mulheres do Distrito Federal, que sofre todos os dias com o assédio, a violência e 
a misoginia em diversos espaços. Portanto, conclui-se que o projeto, a matéria é 
positiva.  

O parecer é pela aprovação do projeto de lei, apresentado pela Deputada 
Arlete Sampaio, no âmbito Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética 
e Decoro Parlamentar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 
contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 23 Deputados. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Transporte e Mobilidade Urbana, 
Deputado Valdelino Barcelos, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 
Valdelino Barcelos, que emita parecer da Comissão de Transporte e Mobilidade Urbana. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, só 
para avisar. Eu decidi colocar a máscara, porque estou tossindo há algum tempo. Não 
tem nada a ver com o coronavírus, nada disso. É só para não gerar um incômodo, 
porque eu aperto as mãos das pessoas. Então, não quero deixar ninguém doente. 
Percebi um certo bullying nas minhas tosses. Então, eu decidi colocar a máscara, mas 
está tudo certo. 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Transporte e Mobilidade Urbana, 
somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 992, de 2020. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 
contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 23 Deputados.  
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